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FRACCIONES 

Problema 7 

Resolver: 

�3 137 + 2
10 12 − 518 � 47
 x1,75x 1

2 + 34 + 165
x 374319 : (1,5 − 2338) 

Solución problema 7: 

Convertimos los números mixtos en fracciones ordinarias; 

3 13 = 9 + 13 = ���   
 
10 12 = 20 + 12 = ���   
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Convertimos las fracciones decimales en fracciones ordinarias; 

1,75 = 175100 = 5�355x20  =  ���� 

1,5 = 1510 = 5�35x2  =  �� 

 

Operamos fracción de fracción 

2 + 3
4 + 165

= 2 + 3
4 + 56 = 2 + 3296 =  2 + 1829 =  58 + 1829 = ���� 

Sustituimos los valores en la fracción inicial 

�1037 + 2212 − 518 � 47
 x 3520 x 17629 x 374319 : (32 − 2338) 
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�1021 + 421 − 518 � 47 x 3520 x 2976 x 374319 : (57 − 2338 ) 

 

�1421 − 20126 x 3520 x 2976 x 374319 : 3438 =  
 

�14�6 − 20126  x 3520 x 2976 x 374319 : 3438 =  
�84 − 20126  x 3520 x 2976 x 374319 : 3438 =  64126 x 3520 x 2938x2 x 37411x29 x 3834 =  2�322x63 x 5�75x4 x 12 x 34�1111 x 134 

3263 x 74 x 12 =  16�763x4 =  4�79x7 =  !� 


